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Упродовж останніх десятиліть увага дослідників до вивчення зазначеної 

проблеми відзначається багатовимірністю, як і сама проблема, та неослабним 

дослідницьким інтересом. Зокрема, за ініціативою і редакцією відомих науковців 

Франсіско А. Вілларруеля, Деніела Ф. Перкінса, Лінн М. Борден і Джоан Г. 

Кейт [1] підготовлено і видано ґрунтовну працю «Розвиток молоді в громаді: 

програми, політика та практика», що зосереджується на позитивних методах 

розвитку молоді та містить практичні інструменти та моделі для розроблення 

загальногромадських ініціатив, які розвивають компетенції та зосереджуються 

на схвалюваних громадами показниках. Вивчаючи потреби багатьох аудиторій, 

програми та політики, кожен розділ сприяє загальному розумінню того, «як» і 

«чому» відбувається розвиток молоді в громаді. Автори відзначають, що 

розвиток молоді не відбувається і не повинен відбуватися в ізольованих 

контекстах. Навпаки, він має бути вбудований у численні середовища, в яких 

взаємодіють і живуть молодь, їхні однолітки.  І ця взаємодія має зосереджуватись  

на позитивних підходах і результатах. Основна ідея зазначених дослідників 

полягає в тому, що «фокус позитивного розвитку молоді переміщується з 

підходу, орієнтованого на зменшення проблем, орієнтованого на дефіцит, до 

ініціатив, які розвивають індивідуальний потенціал; замість того, щоб 

зосереджуватися лише на ризику, відбувся зсув до посилення захисних факторів, 

формування компетенцій, підвищення успішної поведінки та зменшення 

ризиків» [1]. 

Одним з показових прикладів є підвищення ефективності здійснення 

молодіжної політики у трьох спільнотах Королівства Бельгії – фламандській, 

франкомовній та німецькомовній та трьох регіонах – фламандському, 

брюссельському і Валлонії, узагальнене бельгійськими дослідниками Софі 

Вербрюгге, Зої Ноель, Луїзою Лебішо, Ларою Бонгарц, Флорансом Кассарт, 

Керолайном Леушем, Мілан Каллоенс, Барт Де Буазері і Полін Коенен [2]. 

Молодіжна політика, відзначають дослідники бельгійської молоді, входить до 

компетенції кожної громади, яка має автономію та відповідальність за власну 

молодіжну політику, адаптуючи її  до своїх культурних і мовних особливостей. 
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Тому специфіка молодіжної політики в трьох бельгійських громадах відображає 

їх адміністративні структури, культурне розмаїття і мовну різноманітність цієї 

країни. Наприклад, у фламандській громаді молодіжною організацією, 

керованою молоддю, є Фламандська молодіжна рада, що складається з 16 

радників. Половина радників є молодими людьми у віці від 16 до 30 років, а інша 

половина – молодіжними працівниками. Радники обираються  молодими людьми 

віком від 12 до 30 років у Фландрії та акредитованими молодіжними 

організаціями, утворюючи консультативну рада, яка збирається щомісяця для 

голосування щодо політичних рекомендацій, обговорення позицій та політичної 

роботи, пов’язаної з молоддю [2]. Автори відзначають, що хоча в бельгійських 

громадах молодіжна політика децентралізована, вони докладають зусиль для 

співпраці між громадами. Оскільки Бельгія має різноманітне населення різного 

культурного походження молодіжна політика спрямовується на цю 

різноманітність і намагається розвивати інклюзивні ініціативи, які враховують 

різні «ідентичності» молоді. 

Взаємозв’язок між місцевою громадою і конкретною територією мешкання 

корінних народів на належних їм масивах природних ресурсів втілився у русі, 

який сприяв справедливості в охороні природи, а в 2010 році був офіційно 

заснований в Швейцарії як міжнародна асоціація «Консорціум ICCA» згідно зі 

Швейцарським цивільним кодексом. Це організація громадянського суспільства, 

заснована на членстві, яку підтримує міжнародний напівволонтерський 

Секретаріат у двадцяти двох країнах. «ІССА» нагадує абревіатуру, але насправді 

означає «території, що охороняються місцевими громадами корінних народів» 

або «території життя». В особах членів і почесних членів Консорціуму ICCA 

представлено Чилі, Тайвань, Болівію, Еквадор, Індію, Мексику, Іран, Сенегал, 

Кенію, Танзанію, Коста-Ріку, Іспанію, Марокко, Хорватію, Південна Африку, 

Колумбію, Камерун, Бенін, Вірменію, Нікарагуа, Еквадор, Філіпіни, Конго, 

Італію, Замбію, США, Австралію, Францію, Канаду, Танзанію, Португалію, 

Бангладеш, Великобританію, Монголію, Руанду, Мадагаскар, Росію (Форум 

аборигенів), але немає України. Тому нами особисто підписано «Маніфест 
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територій життя» з представленням України і політичної позиції держави 

Українського народу: Україна буде підтримувати території для життя і щастя 

всіх корінних народів нашої планети. Підписаний нами «Маніфест територій 

життя» містить фундаментальну настанову на майбутнє, що визначає 

вирішальну місію дітей і молоді, включаючи ще ненароджених нащадків: 

«Вирішальна роль територій життя та їхніх опікунів у тому, щоб майбутні 

покоління успадкували світ, який є різноманітним, справедливим і зручним для 

життя» [3]. 

Серед політичних заходів Консорціум ICCA організував віртуальне 

багаття на честь Всесвітнього дня корінних народів на тему «Молодь корінного 

населення як провідник змін для самовизначення», де молоді корінні 

представники територій життя з усього регіону поділилися своїм досвідом та 

ідеями. Зокрема, Ех Хті Вах, корінний карен з М’янми та поточний координатор 

молодіжних дій Консорціуму ICCA Південно-Східної Азії, розповів про те, що 

робить консорціум, щоб забезпечити залучення молоді до більших територій 

життя та порядку денного збереження. Ех Хті сказав, що Консорціум ICCA 

розпочав різноманітну діяльність для розвитку потенціалу молоді корінного 

населення в багатьох сферах, включаючи документацію та практичні 

дослідження. За її словами, ці програми мають важливе значення для ініціювання 

розширення можливостей, знань і навичок серед корінної молоді: «Залучення 

[молоді корінних народів] до прийняття рішень сприяє передачі між 

поколіннями та дає молоді можливість робити внесок і брати участь [зі] своїми 

перспективами та інноваційними ідеями. Це забезпечує цілісне та стале 

управління біорізноманіттям. Майбутнє в наших руках. Наше майбутнє 

залежатиме від того, що ми робимо зараз. Зараз ми охороняємо планету – майже 

80% залишків глобального біорізноманіття – тому що ми застосовуємо та 

поважаємо традиційні знання, мудрість і культуру. Ми потребуємо один одного 

для солідарності та співпраці, і ми віримо, що зможемо створити світліше та 

стійкіше майбутнє для всіх». Мішлен Саллата, лідер корінного населення з 

Південного Сулавесі та голова Barisan Pemuda Adat Nusantara (BPAN), розповіла 
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про боротьбу їхньої громади за забезпечення передачі знань між поколіннями від 

старших до молодих. Вона також звернулася до старійшин і молоді з числа 

корінного населення: «Для наших носіїв мудрості, давайте продовжувати 

обговорення між поколіннями та передачу знань між поколіннями. Ми, корінна 

молодь, можемо продовжувати нести факел мудрості та сили наступному 

поколінню, щоб врятувати світ»  [4]. 

Ставлення молоді до реалізації свого життєвого призначення в громадах 

передає Естер Ва, секретар Альянсу корінних народів Бірми (ABIPA) і членом 

Ради  Консорціуму ICCA, – тематичний представник з питань молоді та відносин 

між поколіннями: «Як молодь корінного населення Карен у сучасній М’янмі 

(Бірмі), ми часто зростаємо в громадах, які стикаються з різними проблемами, 

включаючи системну асиміляцію в некорінні суспільства, військові конфлікти та 

переміщення. З моменту нашого народження ми були пригноблені багатьма 

способами. Але незважаючи на величезні труднощі, багато молодих Карен 

зберігають міцний зв’язок зі своєю культурою, традиціями та ідентичністю. 

Якщо ми озирнемося на останні два десятиліття, молодь каренського корінного 

населення забезпечує передачу своєї культурної спадщини майбутнім 

поколінням. Корінні каренські громади мають глибокий духовний зв’язок із 

нашою землею та навколишнім середовищем. Оскільки багато молодих людей 

Карен усвідомлюють загрози, пов’язані з вирубкою лісів, видобутком корисних 

копалин та іншими формами видобутку ресурсів, ми виступаємо за практику 

сталого розвитку та захист навколишнього середовища на територіях наших 

предків. Ця стійкість і прихильність до нашого коріння спонукає нас взяти на 

себе провідну роль у збереженні та просуванні нашої культурної спадщини та 

територій предків. Ми активно формуємо майбутнє наших громад через 

різноманітні ініціативи та рухи та виступаємо за значні зміни» [5]. Як видно з 

наведеної тенденції, основою ефективності місцевої молодіжної політики є  

збереження молоддю культурної самобутності власних предковічних 

територіальних громад як територій життя, яким є що представити і розвивати у 

майбутньому. 
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